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CDP気候変動質問書2022 回答状況

□全回答日本企業数：1,101社

□プライム市場上場企業回答数：1,056社（回答率57％ 回答1,056社/対象1,841社）

回答企業数 回答率

2015年 246 49%

2016年 265 53%

2017年 283 57%

2018年 297 59%

2019年 306 61%

2020年 327 65%

2021年 354 71%

※グローバルの回答率集計方針に合わせて
2019年からSAを除いた回答率で集計

※

※

※
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Japan500 プライム市場上場企業
1,841社

回答企業数 回答率

2022年 1,056社
57％

（前年比▲14％）

回答

57%

未回答

43%
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プライム市場上場企業 スコア分布（1056社:2022年）

Aリスト企業 70社
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全回答企業 スコア分布（1101社:2022年）

Aリスト企業 74社
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セクター別スコア分布（プライム市場： 回答1056社）

回答
企業

対象
企業数

A 70 

A- 118

B 201

B- 59

C 220

C- 6

D 121

D- 29

スコア未確定 11

スコア対象外 137

スコア非公開 84

合計 1056
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回答分析 C１：ガバナンス

（C1.1ｄ) あなたの組織では、気候変動問題に精通している役員が少なくとも1名いますか
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70%

15%

7%
8%

有効回答比率（Prime市上場企業：906社）

Yes

NO（2年以内に検討）

NO（2年以内の予定なし）

評価していない
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回答分析 C３：戦略

(C3.1) 貴社の戦略には、1.5℃の世界に整合する移行計画を含みますか
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38%

42%

14%

5%

1%

Prime市場上場1056社
はい、1.5℃の世界に整合する移行計画を持っています

いいえ、しかし当社の事業戦略は気候関連リスクと機会の影響を受けており、2年以内に移行

計画を作成する予定です

いいえ、当社の事業戦略は気候関連リスクと機会の影響を受けていますが、2年以内に移行計

画を作成する予定はありません

いいえ、当社の事業戦略は気候関連リスクと機会の影響を受けていません

無回答

39%

43%

12%

4%
2%

グローバル5020社

移行計画あり
405社

移行計画あり
1973社



86%

14%

移行計画の公開
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回答分析 C３：戦略
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38%

42%

14%

5%

1%

Prime市上場企業：1056社

移行計画あり
405社

はい

いいえ

移行計画に関して株主から
フィードバックが収集される仕組み

企業数 ％

移行計画は年次総会で投票され、フィードバック
の仕組みも導入

1 0.2%

移行計画は年次総会（AGM）で投票される 21 5.2%

異なるフィードバックの仕組みがある 203 50.1%

フィードバックの仕組みは導入していないが今後2
年以内に導入予定

85 21.0%

フィードバックの仕組みは導入していない。今後
２年以内に導入予定なし。

89 22.0%

無回答 6 1.5%

総 計 405 100%

78%

22%

グローバル1973社

78%

22%

はい

いいえ
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回答分析 C３：戦略

株主からフィードバックが収集される仕組み

Prime市場回答1,056社中
回答対象：405社

0%

5%

50%
21%

22%

2%
移行計画は年次総会で投票され、フィードバックの仕組みも導入

移行計画は年次総会（AGM）で投票される

異なるフィードバックの仕組みがある

フィードバックの仕組みは導入していないが今後2年以内に導入予定

フィードバックの仕組みは導入していない。今後２年以内に導入予定なし。

無回答
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回答分析 C３：戦略

株主からフィードバックが収集される仕組み

4%

11%

50%

11%

19%

4%

1%
当社の移行計画はAGMsで投票が行われ、実施している追加のフィードバックの

仕組みもあります
当社の移行計画は年次株主総会(AGMs)で投票が行われます

実施している別のフィードバックの仕組みがあります

実施しているフィードバックの仕組みはありませんが、今後2年以内に導入する

予定です
実施しているフィードバックの仕組みはなく、今後2年以内に導入する予定はあ

りません
当社には株主がいないため当てはまらない

無回答

グローバル回答5020社中
回答対象：1,973社
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回答分析 C15：生物多様性

（15.1）生物多様性に関連する問題について、貴社内の取締役会レベルの監督や執行役員レベルの責任がありますか
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Prime市場上場1056社中
回答対象：912社

28%

7%

8%

19%

32%

6% はい、取締役会レベルの監督および執行役員レベルの責任の両方

はい、取締役会レベルの監督

はい、執行役員レベルの責任

いいえ、しかし今後2年以内に両方を設ける予定

いいえ、今後2年以内にも両方を設ける予定なし

無回答

29%

6%
11%

20%

25%

9%

グローバル5020社中
回答対象：4637社
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回答分析 C15：生物多様性

(C15.2) 貴社は生物多様性に関連するコミットメントやイニシアチブに賛同したことがありますか
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22%

10%

11%

19%

32%

6%
はい、生物多様性に関連した宣言を行い、生物多様性に関連したイニシアチブを

公に支援しました

はい、宣言のみしました

はい、イニシアチブを支援のみしました

いいえ、今後2年以内にそうする予定です

いいえ、今後2年以内にもそうする予定はありません

無回答

Prime市場上場1056社中
回答対象：912社

23%

10%

10%

22%

26%

9%

グローバル5020社中
回答対象：4637社
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回答分析 C15：生物多様性

(C15.3) 貴社はバリューチェーンが生物多様性に与える影響を評価していますか
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Prime市場上場1056社中
回答対象：912社

10%

6% 2%

36%

40%

6%

はい、自社の上流と下流両方のバリューチェーンでの生物多様性に対する影響を評価

しています

はい、自社の上流のバリューチェーンのみでの生物多様性に対する影響を評価してい

ます

はい、自社の下流のバリューチェーンのみでの生物多様性に対する影響を評価してい

ます

いいえ、しかし今後2年以内に生物多様性関連の影響を評価する予定です

いいえ、今後2年以内にも生物多様性関連の影響を評価する予定はありません

無回答

グローバル5020社中
回答対象：4637社

11%

8%
4%

36%

32%

9%
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回答分析 C15：生物多様性

(C15.4) 生物多様性関連のコミットメントを進展するために、貴社は本報告年にどのような行動を取りましたか
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Prime市場上場1056社中
回答対象：912社

43%

21%

25%

5%
6%

はい、生物多様性関連コミットメントを進展させるために措置を講じています

いいえ、生物多様性関連コミットメントを進展させるために措置を講じていません

が、今後2年以内にそうする予定です

いいえ、生物多様性関連コミットメントを進展させるために措置を講じていません

いいえ、また生物多様性に関する活動を行う予定もありません

無回答

45%

21%

21%

4%
9%

グローバル5020社中
回答対象：4637社
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回答分析 C15：生物多様性

(C15.5) 貴社は、生物多様性関連活動全体の実績を監視するために、生物多様性指標を使用していますか
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Prime市場上場1056社中
回答対象：912社

18%

26%50%

6% はい、指標を使用しています

いいえ、使用を使用していませんが、今後2年以内に使用する予定です

いいえ

無回答

21%

28%
42%

9%

グローバル5020社中
回答対象：4637社
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ご清聴ありがとうございました
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